

## HAZA-VÁR-LAK nagycsaládosok napközis tábora

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 50 gyermeke (vegyes korosztály: 5-14 éves) táborozott velünk július 24-28-ig. Táborunk 1. napjának reggelét ismerkedős játékokkal és kézlenyomatos zászlókészítéssel kezdtük. Ezután a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ munkatársai érkeztek hozzánk, s vezényletükkel a gyermekek vetélkedőn vettek részt. 6 állomáson oldották meg a lurkók a különböző interaktív feladatokat: volt puzzle, szókirakó, célbadobó, szlalomjáték vizeskanállal, öltöztetős játék, Ismerd fel az innivalót!. A táborozók nagyon jól szórakoztak, s ügyesen versenyeztek, így elnyerték méltó jutalmukat, amit a központ munkatársaitól meg is kaptak az eredményhirdetés során. Eközben szakácsaink már készítették a finom ebédet: a bolognai spagetti nagyon ízlett mindenkinek. Ebéd után, a csendespihenő alatt, a már reggel felépített bunkerekben ejtőztek a gyerekek. Délután Kissné Nyírcsák Erika nyári slágerekkel, retro dalokkal szórakoztatott bennünket, a „Reptér” című slágerre még táncre is perdültünk. Később egy igazi „festős” délutánunk volt: festettünk köveket, fakockákat, „absztrakt” képeket, batikoltunk is. Uzsonnára házi készítésű hamburgert lakmározunk. Egész nap a gyerekeknek lehetőségük volt csocsózni, pingpongozni, kosárlabdázni, játszóterezni, a nagy melegben a vízipisztolyozással kicsit le is hűsítették magukat a táborozók. Természetesen a hőségben gondoskodtunk a folyamatos folyadékpótlásról is. A napközis tábor 2. napjának reggelén a "Mi tetszett neked a legjobban az első tábori napon? elnevezésű játékkal indítottunk. A legtöbben közös szabad játékot, a batikolást, a kőfestést és a fakockák csiszolását, festését mondták. A finom tízórai után a gyerekek 2 csoportban 'munkálkodtak'. Egy hatalmas postásautóval érkezett hozzánk munkatársával Haklik Judit, rendezvényszervezési asszisztens, a Magyar Posta Zrt. Marketingkommunikációs Igazgatóság Rendezvényszervezési Osztályától, aki érdekes, interaktív előadást, játékos vetélkedőt vezényelt le a nagyteremben először a legkisebb korosztály számára. A gyerekek készítettek bélyeges nyakláncokat is. Eközben a nagyok a teraszon zsugorka fóliáztak, s levendula illatpárnácskákat varrtak. Délután cseréltek a csoportok. Minden csapat vendégeinktől ajándékot is kapott, ebéd után közösen fogyasztottuk el a „postás szerencsesütitket” is. Volt azért idő szabad játékokra, sportolásra is. Főszakácsaink isteni rántott csirkemellet készítettek nekünk rizzsel, uborkasalátával. A tábor 3. napján reggel szabad játék és a melegszendvics tízórai után ismét vendégek érkeztek hozzánk. A Nyugat-Balkáni Zöld Központ 2 munkatársa párhuzamosan tartott foglalkozást. A 3. 4.-esek és a felsősök a nagyteremben környezetvédelmi szabadulószoja játékon vettek részt, a kicsik a teraszon a hulladékgazdálkodással, a szelektív hulladékgyűjtéssel foglalkoztak, végül műanyag palackból malacperselyt készítettek. A finom ebéd elfogyasztása és a csendespihenő után egész délután kézműveskedtünk: szalvétatechnikázás, képkeretek készítése, batikolás volt soron. A

4. napon autóbusszal kirándultunk Sárospatakra, hogy egy igazi HAZA-VÁR-LAK-ot megtekintsünk. Jelentjük, hogy bevettük a Sárospataki Rákóczi-várat, a Vörös toronyba idegenvezetéssel haladtunk felfelé, majd a Rákócziak dicső kora kiállítást tekintettük meg. Délután a Sárospataki Református Kollégium Tudományos Gyűjteményét, az Iskolamúzeumot és a Könyvtárat tekintettük meg (valami zseniális, fiatalos idegenvezetéssel). Köszönjük neked Sárospatak, hogy ott lehetünk, s felfedezhettük a csodáidat, az értékeidet! Napközis tábor 5. napján a strandolásé volt a főszerep. A Tiszavasvári Strandfürdőben a gyerekek önfeláldozóan úszkáltak, ugráltak, lubickoltak, hullámoztak, örvényeztek... Kipróbáltuk a doktorhalas akváriumokat is. Nagyon szépen köszönjük nagycsaládos felnőtt önkénteseinknek és az iskolai közösségi szolgálatos diákoknak az egész héten végzett önkéntes munkát, a gyermekek felügyeletében végzett segítséget! Hálásak vagyunk a szülőknek a sok-sok zöldség-, gyümölcs-, jégkrém-, sütemény felajánlásért! Nagycsaládos HAZA-VÁR-LAK nyári napközis táborunk nem jöhetett volna létre nagylelkű támogatóink nélkül. Hálásan köszönjük az Egyetértés Coop zrt Dobogó abc-nek és Sándor László elnök-vezérigazgatónak, illetve a Peselhús KFT-nek, Pesel Krisztinának a táborozók 3 napi ebédjéhez a húsok felajánlását! Köszönjük továbbá a Glutimo webshop felajánlását, hogy a gluténérzékeny gyerekek részére biztosított friss pékárut, illetve a Tiszavasvári-Kenyérgyár Kft-nek, hogy számunkra kedvezményes áron biztosította a kenyeret, zsömlét. Köszönjük szépen a Jeneibusz-nak a sárospataki buszos kirándulást és a Tiszavasvári Strandfürdő Kft-nek a kedvezményes árú csoportos belépőjegyeket. Hálás szívből szeretnénk megköszönni a Sárospataki Református Kollégium Tudományos Gyűjteményeinek és Nagykönyvtára vezetőségének azt, hogy teljesen ingyen tudták a táborozók megtekinteni a kiállításokat, az iskolamúzeumot és a nagykönyvtárat. **Táborunk továbbá a Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2023/8-000113 – „Tiszavasvári HAZA-VÁR-LAK, avagy valódi védelem, közösség és támasz nagycsaládos módra” pályázatunk keretei között valósult meg.** Köszönjük szépen még egyszer a támogatásokat és a felajánlásokat! Kedves táborozó gyerekek! Köszönjük nektek, hogy velük voltatok egész héten! A nyári szünidő hátralévő napjaira jó pihenést kívánunk nektek!

